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Téma práce: Tématem práce je nestrukturovaně trávený čas dětí a mladých lidí, 
konkrétně ve skateparku v Hradci Králové. Cí lem práce je zmapovat jejich 
potřeby a případně navrhnout další postupy pro prácí s dětmi a mládeží 
v prostředí královéhradeckého skateparku. Autor práce kombinuje úvodní 
teoretickou část, v níž nám systematicky představuje cílovou skupinu, systém a 
možnosti práce, prostředí, a také již uskutečněné výzkumy na poli 
nestrukturovaného trávení času dětí a mládeže ve skateparcích. Následuje 
empir ické šetření, kde autor vhodně volí výzkumné metody a interpretuje 
získaná data. 

Charakter empirického šetření: Autor vhodně zvolil kvalitativní metodu sběru 
dat - ohniskové skupiny a podpořil ji pozorováním. Tento způsob sběru dat 
vyžaduje zkušenosti s vedením skupinových rozhovorů. Ty autor prokázal a my 
máme možnost vidět jej ich ukázku v přílohách práce. Nejen v empir ické části je 
patrný zájem autora o oblast výzkumného šetření a jeho velká motivace k práci 
s cílovou skupinou. Pro samotné výzkumné šetření považuji za přínosné, že se 
autor práce, výzkumník, orientoval v terminologii jezdců na kolobežkách, BMX 
kolech nebo skateboardů. K interpretaci dat využívá autor otevřeného kódování. 
Kódy i kategorie tvoří citlivě a s ohledem na cíle, ke kterým se vztahují. 

Soulad tématu práce se studovaným oborem: Ano. Autor vychází 
z praktických zkušeností s uplatněním absolventu oboru sociální pedagogika. 
Vhodně tímto tématem začíná svou teoretickou část práce, kde popisuje soulad 
oborů sociální pedagogiky i sociální práce. 

Rozsah práce: Nadprůměrný, práce má celkem 96 stran. 

Použitá literatura; Vzhledem k pomeznímu tématu na poli sociální práce a 
sociální pedagogiky byla literatura použita z obou oborů. Její množství je 
přiměřené a zdroje aktuální. Velkým přínosem pro práci jsou zahraniční zdroje, 
popisující výzkumná šetření na poli práce s dětmi a mládeží v prostředí 
skateparku. Oceňuji autorovo upozornění na nezmapovanou oblast 
nestrukturovaného trávení volného času dětí a mládeže ve skateparcích i 
v závěrečné diskuzi. 

Počet uváděných titulů: Uváděné tituly jsou aktuální a rovnoměrně se vztahují 
k jednot l ivým oblastem práce. 

Citace v textu: Odpovídající. 



Cíl práce a jeho naplnění: Autor čtenáře srozumitelně seznamuje s cílem práce 
a kl íčovými zjištěními již v anotaci práce, což vn ímám jako benefit pro čtenáře, 
kteří vědí, kam práce směřuje. Za zdařilé považuji vydefinování jednotl ivých 
dílčích cílů, které postupně skládají odpověď na hlavní cíl výzkumného šetření. 
Velmi oceňuji, že autor v závěrečné diskuzi nenasedá na stereotypní vnímání 
nestrukturované mládeže jako na ohroženou skupinu, kterou je nutné „napravit", 
ale upozorňuje na dovednosti, které jedinci t ímto trávením volného času a 
v tomto prostředí získávají. V závěrečné diskuzi je představena forma sociální 
služby a popsány podrobné kroky, jak by se mohlo s dětmi královéhradeckém 
skateparku dále pracovat. Cí l , který nacházíme j iž v anotaci práce, je 
zodpovězen. 

Shoda s antiplagiátorským systémem: Systém poukázal na shodu 9,6%. 
Jedná se například o pasáže citované ze Zk. č. 108/2006 Sb. o sociálních 
s lužbách. Tato pasáž stejně jako další, na které systém upozornil, jsou ocitovány 
dle pravidel. 

Formální stránka práce: Autor dodržel požadované formální náležitosti práce. 
Práce je přehledná a pro čtenáře srozumitelná. 

Jazyková, stylistická a gramatická stránka práce: Autor prokázal schopnosti 
potřebné pro napsání odborného textu odpovídající úrovně diplomové práce, 
schopnosti samostatně vést výzkumné šetření a odpovídaj íc ím způsobem 
zpracovat, vyhodnotit a interpretovat získaná data. Při diskuzí a v závěru práce 
prokázal schopnost krit ického myšlení. 

Využitelnost pro praxi: Práce je sondou do způsobu trávení volného času dětí a 
mládeže v prostředí skateparku. Zaplňuje tak neprozkoumanou oblast trávení 
volného času cílové skupiny dětí a mládeže. V této rovině je možné její užitek 
vidět i za hranicemi skateparku v Hradci Králové. Od samotného úvodu si ktade 
za cíl navrhnout způsoby práce pouze pro královéhradecký skatepark. Autor 
práce si je vědom nemožnosti zobecnění na jiné skateparky. V diskuzi autor 
popisuje další postupy práce podrobně, a proto hodnotím její využitelnost pro 
praxi jako velmi zdaři lou. 

Otázky a témata k diskusi: 
1. Co vás vedlo k výběru tématu vaší diplomové práce? 
2. Co vás při realizaci výzkumného šetření nejvíce překvapilo? 
3. Jsou dle vašeho názoru možnosti dalšího uplatnění vašeho výzkumného 

šetření i mimo oblast Hradce Králové? Případně jaké? 

Celkové zhodnocení: Uchopení práce vn ímám za nadstandartní. Hlavní cíl práce 
za zodpovězený pomocí vhodně zvolených výzkumných metod. Práci doporučuji 
k obhajobě. 

Výsledné hodnocení: 
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